
Hospital de Reabilitação de Anomalias Craniofaciais da Universidade de São Paulo

ERRATA AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO – 2020

PRÁTICA PROFISSIONALIZANTE EM CIRURGIA E TRAUMATOLOGIA BUCO-MAXILO-FACIAL

1) Referente ao item 3 – DA SELEÇÃO

Onde se lê:

3.1.1 Prova objetiva, que será composta por 30 (trinta) questões, **com cinco opções (A-B-C-D-E)**, sendo uma única resposta correta, de acordo com o comando da questão.

Leia-se:

3.1.1 Prova objetiva, que será composta por 30 (trinta) questões, **com quatro opções (A-B-C-D)**, sendo uma única resposta correta, de acordo com o comando da questão.

Bauru, 17 de janeiro de 2020.